



随着信贷额度偏紧,年底贷款买车有了难度。



■制图/刘迎

额度偏紧 利率上浮 信用卡分期付款暂停 年底贷款买车有点难

■记者 陈张书

年底购车旺季又将到来,根据中国车市的规律,在大部分年份的12月,汽车销量总能创出该年的新高。但同时,每逢年底,购车资金不足,银行贷款收紧,又成了这群购车族的一大困惑。

个人消费贷款年终额度偏紧

积攒了两年工资的段思雅,在长沙中南汽车城看中了一款十多万元的1.4T宝来车,由于钱不够,想在12月商家促销时购买,自己攒的5万元刚好付首付,其余的钱就从银行贷款。可最近朋友告诉她北京、上海等地,由于信贷额度已用完,已出现了部分银行停止放贷的现象,那么,在长沙买车是否能够贷到款,是段思雅的一块心病。

根据往年的经验,商业银行在年底都会出现信贷资源偏紧的情况。通常银行会在上半年或者前三季度完成全年任务的大半,到了第四季度基本上就是以

少部分的额度和“还旧放新”的空间置换为主了。“到了年底,虽然信贷规模相对偏紧,但我们目前还没有暂停放贷。”中国银行湖南省分行个人金融部信用风险团队主管黄轩铁告诉记者。

相对中国银行来说,华夏银行显然要紧张得多,“目前,我们基本上停止放贷,虽然还有少量余额,也接受个人消费贷款申请、批贷,但放贷可能得等到明年。”华夏银行长沙分行个人业务部个贷审批官尹进告诉记者。

据记者了解,从今年年初开始,尽管多数银行都未停止办理车贷,但在审批放款的时间普遍比以前长了,大多要等十多天,而此前车贷办理较快的3-5天就能审批完成,可见银行车贷已经悄然抬高申请门槛。受信贷规模紧缩的影响,年底各大银行个人消费贷款额度紧张已成不争的事实。

利率在基础上上浮10%左右

今年4月以来国家开始紧

缩银根,银行放贷的额度受到了限制,不少银行甚至悄然上调了车贷利率,有些银行甚至取消了传统车贷业务。记者从经销商处获悉,尽管银行方面并没有表示会提升利率,但部分银行已暗自上调,一般是在央行基准利率的基础上上浮10%左右。“为了争取客户,尽管表面上没有宣布上调利率,但还是有小部分特殊资质的客户能够享受得到最低利率,只是银行在这方面的审核条件上非常严格,例如仅限教师或军人等。”长沙一家汽车经销商的销售人员告诉记者。

“专项贷款更适合买房、经营投资等大笔消费,而买车这些小额消费类更适合支付相对简便快捷、审批周期较短的信用卡分期付款。”黄轩铁称。

信用卡分期付款也暂停

据记者了解,在今年年初,商业银行不会轻易舍弃车贷这块蛋糕,随着信用卡的普及以及银行间出于争夺客户日益完善

业务,一些银行开始大力推广信用卡分期购车业务。记者从长沙市各大银行调查了解,目前,各大银行发行的信用卡几乎都可以为客户提供购车贷款、装修贷款、大宗消费品分期付款业务。

万达马自达的汽车销售顾问刘一华向记者介绍,“一般的4S店都会有指定合作的银行。如用合作信用卡买一款价值十万元的马自达2劲翔1.5时尚型AT,首付三成,剩下的七万元采取信用卡分期付款。选择24期的贷款期限,手续费率是9%,你只要支付6300元手续费和每月2916元的月供(月供=本金/贷款期限)就可以提车回家了。如果你没有该行的信用卡,只需提供本地户口、房产证明、收入和工作证明就可以办理信用卡。”

随着年末个贷规模紧张,信用卡分期购车也难逃暂停的命运。记者从长沙各大银行了解到,部分银行目前已经暂停信用卡分期购车。

长沙银行向湖南省福建商会授信十亿

本报12月13日讯 今天,长沙银行与湖南省福建商会签署了《战略合作协议》,承诺在协议有效期内给予湖南省福建商会会员单位十亿元整体授信额度。湖南省福建商会近百家会员企业参加了洽谈会。

据不完全统计,自改革开放以来,先后有十几万闽籍商人落户湖南各市州,兴办企业近万家,累计全省各市闽籍商会会员人数近2000人,总投资额达1600多亿,是在湖南投资最多的省份之一。知名企业包括恒安纸业,世纪金源集团、福建企业集团百强之首的厦门建发集团、福建首富陈发树的新华都集团和许荣茂的上海世茂建设以及福建三木集团、厦门百江集团等。

此次洽谈会,双方紧密围绕中小企业融资的问题展开,将融资授信与金融产品推介及业务咨询有机结合。长沙银行相关业务部门还就“财富通道”、“联保贷款”、“转账支付卡”等特色金融产品向参会企业进行了详细的介绍和推荐,并针对参会企业的金融需求进行了现场咨询和答疑。

■记者 陈静 通讯员 牛芳 胡岚

我省3D附加玩法 下月上市

2011年1月10日,我省福彩将新增3D游戏附加玩法,包括“1D”、“2D”、“通选”与“和数”,均只设单式投注,兑奖办法均与3D游戏规则相同。

■记者 侯小娟 通讯员 邓青璇

热烈庆祝“掌股专家”上市三周年 5档行情股票软件折价1200元



湖北卫视掌股专家金牌分析师:刘辉

券商版软件 ——顶级优惠活动

在2011年春节来临之际,恰逢“掌股专家”上市三周年以及在湖北卫视播出两周年,为感谢湖南股民对“掌股专家”的关注和认可,同时让更多股民用上自己梦寐以求的掌股专家“券商版”软件,上海万臣公司决定在湖南地区对湖北卫视刘辉老师专用的能够监测到主力资金动向的“券商版”股票决策系统进行前所未有的大型优惠活动,机会难得!

活动内容:因限量故对在2010年12月11日-元月5日期间,凡提供任何一套只有5档行情分析的一代行情旧软件(旧软件不分品牌与好坏)均可折价1200元,补足差额后换购具有实时10档分析功能并能比传统软件快3-6秒的二代行情软件。每套旧一代行情软件只能换购一套二代行情软件。

公司地址:长沙市侯家塘北佳天国际北栋12-G(十五中附近) 热线电话:0731-84120838

券商版软件 ——专业股民身份象征

2008年具有10档行情的lev-2软件正式面世,10档行情的软件被先知先觉的少数股民拥有,他们成为了股市的少数赢家。Lev-2行情的面世成为了即股民数量增加、交易方式改革后最大的一次变革,行业有了分水岭,股民收益有了分水岭。

券商版软件 ——顶级主力资金跟踪

股市绝大多数都是在震荡的过程中完成的,波段的操作技巧极为关键。加之股指期货的实际运行,主力资金的选择更多,资金的转移更快造成了炒股盈利的难度更大,对股民要求也更高。

股市是资金推动型的方式,所以个股的长期走势必须有主力资金支撑,只研究技术面就容易受骗线,只研究基本面就容易陷入长期震荡和盘整的黑幕当中。无论基本面还是技术面怎样,必须有主力资金支持才是真理,才能维持股价上升趋势。有了主力资金的实时跟踪与分析再结合基本面和技术面,“三面合一”才是炒股的王道,炒股才能从“小散”迅速成为超散。炒股才能做到远离黑嘴黑幕,远离骗线稳健盈利的境界。

券商版软件 ——两种换购方式

- 1.拨打热线电话,长沙市区内30分钟送到并安装。
- 2.前往长沙服务中心下载各种数据。

经济信息

高尚、尊贵、养生王者——古汉养生酒

荣誉:产品配方被国家保密局列为国家一级保密方。被指定为“省委老同志养生专用酒”。

不含动物激素,不伤肠胃,适合长期服用,养生防病,提高精、气、神。对手足冰凉、失眠、夜尿多、肩周炎、颈椎病、风湿关节炎痛、动脉硬化、肾虚、肾亏、焦虑更年期综合症,有明显改善作用。

男士饮用——提高免疫力,强身健体。

女士饮用——调节内分泌,排毒养颜。

即日起至2010年12月31日止,隆重推出古汉养生十年陈酿珍品酒2瓶或五年陈酿水晶精品酒6瓶,送港澳四天三晚免费游活动 订购热线:

88914399 88941399
古汉养生酒特供系列诚招:全国团购经销商、营销经理、营销代表(可兼职)
招商热线:13272233825袁总
旅游咨询热线:15111181138
本次活动解释权归紫光古汉衡阳饮源制药有限公司

皮肤病专业医院
专业治疗:各类皮炎、湿疹、牛皮癣、白癜风、血管瘤等皮肤科疑难疾病
长海医院 8466 2222 院址:长沙市岳麓山立交桥往北100米(荷花路口)

长沙楚雅医院
湘雅附二、附三合作医院
中国 湖南病毒疣疹生殖研究基地
病毒疣·疱疹
“基因激活排毒、血液渗透疗法”震撼问世,一次性治好病毒疣、疱疹,当天见效,标本兼治,确保不复发
病毒疣、疱疹为何容易复发
病毒疣(HPV)是乳头瘤病毒感染,为生殖器、肛周菜花、肉芽状增生物。疱疹(HSV)由单纯疱疹I-II型感染,为生殖器长水泡、红肿、溃疡。该病毒变异快,复发程度高,一般常规治疗无法彻底根治,一旦人体免疫下降,病毒会再次分裂、复制及变异,反反复发易癌变。
国际尖端技术震撼问世 病毒疣、疱疹关键要排毒除根
长沙市楚雅医院引进美国哈佛大学 DNA 生物分子定量检测仪,只需一滴血或分泌物就能准确、快速查出高、低危型病毒和类型、数量及复发原因。运用科研成果,可一次性靶向杀死神经节、细胞核内病毒并游离出来,数小时内患者可亲眼目睹毒素排出体外,全面清除体内残余病毒,斩断复发根源,修复自身免疫系统,并产生抗体。
专家、教授为您健康保驾护航 全面解决病毒疣、疱疹复发难题
基因激活排毒、血液渗透疗法,特别针对:长期采用常规保守治疗,久治不愈、反复发作的患者有特效。经北京、上海、昆明等十八家医院临床验证,治愈率极高。(此疗法湖南省楚雅医院独家使用,任何医疗机构不得仿冒。)
郑重承诺:无论疣体大小、轻重,均能一次性治好。个别患者偶有复发,一律免费治好,发放信誉卡。外地患者随治随走,为患者保密。节假日不休。
就診請到四樓病毒疣、疱疹治療中心
专家预约 0731-84147922
地址:长沙市车站北路127号楚雅医院四楼(火车站往北直走500米)